

## 添付資料「企画募集要項」の訂正

(平成28年1月20日付)

次のとおり訂正します。

### 訂正内容

「平成28年度地域若者サポートステーション事業」に係る企画書募集要項の「【別表1】事業規模・事業費・目標とする就職者数」(P10)中の「E等級」の行の「応募基準・就職決定実績」の欄の「50人～」を「70人未満」に訂正する。